cxema 3-3 6e3 AeKOPaTMBHOM NIaHKK (pacyeT yKasaH AaA WUpKHbI cTekna go 1000 mm)

ABVXXeHMWEe NOJI0THA BHYTPU NPOemMa, KpensieHne K NoTOoNoKyY

I

40 40

apTUKyN HammeHoBaHwue Kon-8o |ep.ns.
3a)KMMHbIE NNACTUHbI 418 CTeKNa
st.1712/8/020/ACSB 3 .
8 Mmm 6e3 HaknagoK
st.1280 Hanpasnstowana 1280 3*%3 m.n
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpenieHuit 80 Kr 3 wr.
st.03/00 Kackap, 2 1 KOMJI.

Pacuet

napameTpoB CTeKNA (Cxema Kackag)

Bc (wupuHa cTekna)

Bct = (B npoema +80) / 3

Hct(BblcoTa cTekna)

HcT = H npoema - 88 (KpenneHue K NOTOKY)

cxema 3-3 C 4eKOpaTMBHOM NNAHKOW (pacueT yKasaH A4/ WUpPUHbI cTekna go 1000 mm)

ABWXXEHMEe NOJI0THA BHYTPU Npoema, KpenaeHne K NoToJ/IOKY

| H
40 40

apTuKyn HanmeHoBaHue Kon-8o |es.us.

3a)KMMHbIe NNaCTUHbI ANA CTEKNa

st.1712/8/020/ASB A 3 wr.
8 Mmm 6e3 HaknagoK

st.1280 Hanpasnsatowana 1280 3*%3 m.n

eKopaTuBHas Haknagka Vetro

5t.1690 Aekop A 2*3 | mn
40

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT KpenieHuit 80 Kr 3 wr.

st.03/00 Kackap, 2 1 KOMJI.

PacueT napameTpoB cTekna (cxema Kackag)

Bc (wupuHa cTekna)

BcT = (B npoema + 80)

/3

HcT(BblcoTa cTekna)

HcT = H npoema - 88 (KpenneHue K NoTo/Ky)




